

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Восточное Хабаровского муниципального района Хабаровского края

## Отчет о проведении тематической недели «День России».

В период со 10.06 по 14.06.2024 года в МБДОУ с. Восточное прошла тематическая неделя, посвященная празднованию Дня России.

Целью всех мероприятий, проходивших в детском саду, было формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране, формирование уважения к Родине, чувства гордости за свой народ; воспитание чувства любви к родному краю, Родине, воспитание нравственно-патриотических чувств.

Задачи проведения тематической недели: формирование патриотического сознания детей дошкольного возраста на основе исторических ценностей, использование в практике дошкольного образования разнообразных форм и методов работы способствующих расширению знаний дошкольников о нашем государстве, символах. Привлечь внимание родителей к проблеме воспитания патриотических чувств и нравственности у детей дошкольного возраста.

В рамках недели во всех возрастных группах прошли мероприятия по направлениям в пяти образовательных областях: художественно-эстетическое развитие, познавательное развитие, физическое развитие и социально-коммуникативное

В возрастных группах воспитатели оформили тематические уголки и провели беседы «Наша Родина - Россия», «Страна бескрайних просторов» с использованием презентаций, проведена викторина «Россия-Родина моя», и творческие занятия. Все мероприятия направлены на воспитание нравственно – патриотических чувств у наших воспитанников.



Музыкальный руководитель и инструктор по физической культуре для ребят старшего дошкольного возраста подготовили музыкально-спортивный праздник «Мы - россияне!». Они водили хоровод «Дети России», показали свои знания о стране, в которой живут, отгадывая загадки., участвуя в викторине и конкурсе «Флаги разных стран». Воспитанники рассказывали стихотворения и пели песни, а также слушали гимн страны. Хочется отметить, что наши воспитанники отлично знают гимн Российской Федерации и всегда подпевают.



Приняли участие в эстафетах: «Единство России», «Флаг России» и «Знамя вперед», «Спина к спине», «Репка». Завершил праздник яркий флешмоб «Сделай букву», где ребята постарались выстроиться в буквы Р и Ф и перетягиванием каната, где победу одержала дружба. А красочные фотографии добавили хорошего настроения!



Некоторые группы приняли участие в акции «Окна России». К участию в акции рекомендовалось подходить творчески, оформляя окна теми символами, которые у участников ассоциируются с Россией.



*Акция "Окна России"*



Ребята подготовительной группы приняли участие в импровизированном флешмобе и постарались построиться в главные буквы названия нашей страны РФ.



Все ребята знают о своей Родине – России и любят её! Наша страна великая и могучая держава, и каждый гражданин, даже маленький, по праву гордится ей. Есть такая замечательная пословица: «Русский человек без Родины не живёт»!

С Днем России! Мира, тепла, добра, радости и света! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий!